
СЛАВУТИЦЬКА КОМАНДА 
ПРОЕКТУ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 
КОМІСІЇ ПРОДОВЖУЄ 
ЗДОБУВАТИ ПРАКТИЧНІ ЗНАННЯ 
У Львові команда підтримки де-

монстраційних проектів «Угоди ме-
рів» 1-3 липня у черговий раз діли-
лася своїм досвідом з командами 
енергоефективних проектів 
Європейської комісії. Темою цього 
тренінгу був енергоаудит, вимірю-
вання та верифікація, а команда з 
міста Славутич була представлена 
фаховими експертами - Денисом 
Гавриліним, енергоменеджером 
проекту та Іваном Величковським, 
завідуючим сектором з питань тари-
фів, регуляторної політики, енерго-
ефективності та енергозбереження 
виконкому Славутицької міської 
ради. На тренінгу учасники ознайо-
милися з основними поняттями та 
цілями проведення енергоаудитів, 
зокрема практикувалися в підготов-
ці необхідних документів, спілкува-
лися з галузевими експертами, а та-
кож навчалися тонкощам, які допо-
можуть уникнути проблем та поми-
лок при проведенні енергоаудиту. 

Триденний тренінг було поділе-
но на три тематичні сесії. У пер-

ший день експерти розповідали 
про загальні поняття енергоауди-
ту, етапи його проведення, аналізу 
та звітності. Другий день мав 
більш вузькі теми, що стосувалися 
специфіки енергоаудиту різних 
комунальних установ та об'єктів, 
зокрема детально зупинилися на 
лікарнях, навчальних закладах і 
багатоквартирних будинках. Також 
окремим блоком висвітлювались 
нюанси аудиту об'єктів вуличного 
освітлення, опалювальних устано-
вок, систем вентиляції та кондиці-
онування. Протягом другого дня 
тренінгу також відбулись окремі 
консультації з місцевими фахівця-
ми демонстраційних проектів з 
метою обговорення технічних пи-
тань впровадження проектів. 
Останній день стосувався вимірю-
вання та верифікації - процедур, 
що дозволяють оцінити ефектив-
ність енергозберігаючих техноло-
гій і визначати обсяг енергозбере-
ження. Експерти надали пред-
ставникам команд основну інфор-

мацію по даній темі, в деталях роз-
повіли про етапи процедури, а та-
кож план її проведення та вико-
нання. 

В цілому даний тренінг вже тра-
диційно було проведено на висо-
кому рівні. Протягом трьох днів 
представники команд отримали 
всю необхідну інформацію з про-
ведення енергоаудиту, верифіка-
ції та вимірювання, а також мали 
змогу поспілкуватися з представ-
никами інших, вже успішно вико-
наних проектів, що дало змогу на-
лагодити такі важливі контакти та 
отримати додаткове натхнення до 
роботи. Команда Славутицького 
«Пілотного проекту з реалізації 
Плану дій сталого енергетичного 
розвитку м. Славутич до 2020 року 
- здійснення термомодернізації 
2-х муніципальних об'єктів бю-
джетної сфери» має надію, що такі 
заходи проводитимуться регуляр-
но та обов'язково піднімуть вико-
нання поставлених завдань проек-
ту на якісно вищий рівень. 


